



PPMG
凤凰出版传媒集团

国内统一连续出版物号
CN 32-0104

邮发代号
27-67
主办
江苏凤凰出版传媒集团
出版
江苏现代快报传媒有限公司

地址
南京市洪武北路55号置地广场
邮编
210005
网址
现代快报网 www.xdkb.net
传真
025-84783504
24小时新闻热线
025-96060
本报员工道德监督电话
025-84783501

今日总值班
王磊
头版责编
王娟
版式总监
沈明

零售价每份1.5元

何去何从,加拿大鹅自己掂量着办

在一次次打出“差牌”之后,加拿大鹅彻底“火”了——因为中国消费者火大了——而本来,在中国拥有不少粉丝的它是握有一把好牌的。

12月1日,加拿大鹅因不能退货上了热搜。近日有消费者投诉反映,在上海一家加拿大鹅门店花一万多元买了一件羽绒服,却被要求签署“除非相关法律另有规定,所有中国大陆地区专门店售卖的货品均不得退货”的霸王条款,以至于这件有明显质量问题的羽绒服经过多次沟通仍无法退换。

12月1日上午,上海市消保委约谈了加拿大鹅,要求其在2日中午前提交《更换条款》的正式说明。下午,江苏省消保委接受现代快报记者采访时表示,加拿大鹅的退换货条款明显违背了《中华人民共和国消费者权益保护法》,若不及时修改退换货条款,或将受到处罚(详见今日快报A6版)。

强压消费者,试图让其自认倒霉、秘而不宣,可能一时“好处”,但是长远来看,这是搬石头砸自己的脚

此前,因虚假宣传等原因,加拿大鹅被处罚45万元。可能罚的钱对财大气粗的加拿大鹅来说只是毛毛雨,所以它不惮再次做出挑衅。

看上去,既然消费者和加拿大鹅签了“不退货”的特别协议,按协议亦是天经地义的,但这样的霸王条款违背了消费者的本意,也站到了法律的对立面,因而不能成立。

消费者为了获得心仪的衣物而无奈“签约”,并不是加拿大鹅可以任意欺负中国消费者且凌驾于中国法律之上的理由。

可能是认识到事件迅速发酵造成汹涌舆情,不利于其在中国市场的销售,加拿大鹅在12月1日接受约谈之前发布声明称,在符合相关法律规定的情况下,所有中国大陆地区专门店售卖的产品可以退货退款。

但这话明显含糊其辞。正如上海市消保委副秘书长唐健盛指出的,针对“哪些法律”“怎样界定符合”等问题,加拿大鹅方面表示并不清楚。

可以看出,加拿大鹅发出这一声音只是为了应付一下。事实上,只要加拿大鹅愿意,“符合相关法律规定”依然能成为其对付打算维权者的“独门暗器”。

加拿大鹅处置争议和信任危机的诚意和能力,也许和它出品的某些让人头大的产品有一拼:商标绣错、部分脱线、面料味道刺鼻……说白了,看似高大上,却透出高水准缺失的事实,和一股浓浓的小家子气。

这其实是加拿大鹅对自家产品质量没有信心的表现。加拿大鹅可能是众多国际大牌中,敢于拿自身弱点对抗消费者的一家企业。这真

的一点也不好玩。

自己的衣服既然后有问题,解决问题的方案难道不是谦逊解决问题从而获得消费者的真心认可?强压消费者,试图让其自认倒霉、秘而不宣,可能一时“好处”,但是长远来看,这是搬石头砸自己的脚。究竟是什么原因让加拿大鹅这么藐视消费者的权益,连中国法律的相关规定都不在意?恐怕还是加拿大鹅在中国市场的畅销给了它可以任性而为的错觉。

确实,加拿大鹅在中国市场的拥趸颇众,有的门店,人们需按照其限流要求排队进入。粉丝多是好事,但加拿大鹅应该了解一下“水能载舟亦能覆舟”的典故,善待中国消费者的热情和善意,以使自己的好生意能够长久。现在,两地消保委均给出了严肃的态度,这相当于一警告。消费者的热情和耐心是有限的。何去何从,加拿大鹅自己掂量着办。

现代快报评论员 戴之深

新华时评 巩固市场预期向好势头

11月份中国制造业采购经理指数(PMI)日前出炉,在连续2个月低于50%的临界点后,重回扩张区间。市场预期向好,这表明前期系列保供稳价等政策取得成效,坚定了稳预期稳增长的信心。

进入下半年,面对国内外风险挑战增多、部分经济指标增速有所回落的新情况,国家瞄准市场主体

关切,一系列精准有效措施接连出台。例如,针对能源供应紧张,推进煤炭产能进一步释放,遏制煤炭价格非理性上涨;聚焦原材料价格过高,加强大宗商品价格监测,组织多批次国家储备投放,并部署对制造业中小微企业等实施阶段性税收缓缴措施等,大大缓解了市场主体的压力,彰显了应对复杂局面的能力。

市场主体预期稳,经济发展就会信心足。今年以来,我们有效实施积极的财政政策、稳健的货币政策,落实落细各项减税降费措施,推动深化“放管服”改革,维护公平竞争市场秩序……经济发展迎难而上,稳健复苏,为市场主体营造了良好发展环境。

“十四五”开局之年临近收官,

当前国际环境依然复杂多变,不稳定不确定因素较多,保持经济稳定恢复仍需加力。继续保持宏观政策连续性稳定性、增强有效性,加强跨周期调节,统筹做好明年两年宏观政策衔接,切实把各项助企纾困政策落到实处,我们才能在推动构建新发展格局上迈出坚实步伐。

新华社记者 魏玉坤

连云港3注双色球二等奖得主现身领奖

福彩专版

11月25日晚,中国福利彩票双色球第2021135期开奖,连云港市彩民再获丰收,3注双色球二等奖花落港城,其中,连云区彩民以“7+2”复式投注的方式中得2注二等奖,购彩金额28元;赣榆区彩民中得另外1注二等奖,中奖彩票为一张10元5注单选票。11月27日上午,两位中奖彩民先后来到了该市福彩中心领取了幸运大奖。

连云区2注二等奖得主张先生是双色球的忠实彩民。由于张先生平日工作比较繁忙,每期选号后,都让妻子到投注站代买,没想到好运降临,喜摘2注二等奖。张先生分享了他的购彩心得:“我一般都是选择双色球复式投注,这样中奖概率更高。然后根据开奖历史数据,选择有感觉的号码,再进行一定的筛选和组合”,张先生看着爱人刘女士,笑眯眯地说道,“主要我们家媳妇很给力,一直以来都很支持我,所以我每次投注都会跟她商量。”随后刘女士说道:“两个人有商有量挺好的,当然最

重要的还是好心态,中了很好,不中也不亏,还能尽微薄之力帮助需要帮助的人,献点小爱心。”刘女士表示将拿出5万元奖金作为张先生接下来的投注资金,希望可以一直支持福利彩票事业。另外一注二等奖得主是来自赣榆区的周先生。周先生是一位60后,平日不抽烟不喝酒,也没有其他爱好,唯独喜欢购买双色球。对于此次喜摘双色球二等奖,周先生表示:“我心态挺好,买双色球是一种爱好,同时又能参与公益,中大奖是意外之喜。”

陆欣媛

彩市万花筒

常州市民复式擒获快乐8奖金6.5万余元

近日,快乐8游戏第2021316期开奖,一位常州市民通过复式投注喜得奖金6.5万余元。

据了解,中奖彩票出自新北区圩塘中街32040879福彩投注站。当期该幸运彩民机选投注了一组选八复式号码,经与当期开奖号码核对,幸运中

得1注“选八中八”、16注“选八中七”和28注“选八中六”,合计揽获奖金6.5万余元。

这回随机选号意外中奖的经历,正应了“无心插柳柳成荫”的老话。中奖市民表示,中奖的欣喜过后,会尽快平复心境,继续坚守快乐行善的购彩初心。 常彩



中奖票样

彩市公告牌

昆山购彩者倍投“3D”斩获10.4万元

11月19日晚,中国福利彩票“3D”游戏第2021309期开奖。昆山市周市镇三明菜场32055840投注站一购彩者孟先生喜中“3D”单选100注,合计奖金10.4万元。

据了解,孟先生是福彩的忠实爱好者,尤其对“3D”游戏玩法情有独钟。这次孟先生选择自己的幸运号码“7、2、2”投注时感觉特别好,一口气投注了100倍,没想到真中了大奖。

兑完奖,孟先生表示,购彩最主要的是心态,要把买彩票当作生活中的一种娱乐,中奖当然是幸运的,没中奖也能为彩票公益事业奉献一点爱心。

中国福利彩票“3D”游戏第2021309期开奖号码为:“7、2、2”,全国共中出单选23039注,单注奖金1040元,组选三33217注,单注奖金346元。

昆彩



中奖票样

版权声明

现代快报旗下媒体原创内容著作权,均属江苏现代快报传媒有限公司所有。为维护自身版权利益,制止非法转载行为,声明如下:

1 任何单位或个人,在任何公开传播平台上使用著作权归属于现代快报原创内容的,必须事先取得书面授权; 2 本报欢迎合作,但对侵犯本报著作权的违法行为,将采取一切合法措施,追究行为人的侵权责任; 3 欢迎读者提供侵权线索:法律顾问曹骏律师(025-84728578);版权合作:快报总编办(025-84783580)。

本报法律顾问 江苏曹骏律师事务所 曹骏律师